

človek

3 mesiace
a inštalácia
zadarmo

Užívajte si hokejové majstrovstvá s **FiberNetom**

Získajte rýchly Optický internet na **3 mesiace
zadarmo** a potom len za **16 € mesačne**.

Ponuky platia od **3. 4. 2024** do odvolania alebo do dátumu uvedeného pri jednotlivých ponukách, alebo do vypredania zásob. Detailné podmienky jednotlivých ponúk vám poskytne predajca a nájdete ich aj na www.orange.sk.

www.orange.sk/opticky-internet

orange™

Paušály Plus

Každý rok od nás získate k Paušálu Plus dáta navyše za to, že ste s nami.

- najlepšia mobilná sieť na Slovensku
- v cene služba Online ochrana Basic
- výhody s ponukou Love

	Hlasové Paušály Plus				
	PRE ŠTUDENTOV			ODPORÚČAME	
	YoXo	Základný	Stredný	Veľký	Prémiový
Volania v rámci SR, v EÚ (Zóna 1)*	Nekonečné	200 min. v SR, v EÚ (Zóna 1), do EÚ a Zóny 1	Nekonečné	Nekonečné	Nekonečné v SR a v EÚ 300 min. do EÚ a Zóny 1
SMS a MMS v rámci SR, v EÚ (Zóna 1) a do EÚ a Zóny 1	Nekonečné	Nekonečné	Nekonečné	Nekonečné	Nekonečné
Dáta v rámci SR a celej EÚ**	Nekonečné 30 GB plnou rýchlosťou, potom 1 Mbit/s	5 GB plnou rýchlosťou, potom 128 Kbit/s	10 GB plnou rýchlosťou, potom 512 Kbit/s	Nekonečné 30 GB plnou rýchlosťou, potom 1 Mbit/s	Nekonečné 200 GB plnou rýchlosťou, potom 20 Mbit/s
Dáta Plus plnou rýchlosťou za každý rok s Paušálom Plus	+ 3 GB	+ 500 MB	+ 1 GB	+ 3 GB	-
Dáta navyše s Love (plnou rýchlosťou)	-	5 GB	10 GB	30 GB	-
Prenos nespotrebovaných dát do ďalšieho mesiaca	Zadarmo				
Doplnkové služby už zahrnuté v paušále	Online ochrana Basic (v hodnote 2 €)				
Cena mesačne	18 €	19 €	25 €	35 €	45 €

* Podrobné podmienky nekonečných volaní sú uvedené v Cenníku služieb na www.orange.sk.

** Objem dát v EÚ z predplateného objemu dát v paušále, ktorý nepodlieha účtovaniu roamingového poplatku, je uvedený v Cenníku služieb. Viac na www.orange.sk/roaming.

Love od Orangeu sa oplatí

Ak si svoj hlasový Paušál Plus spojíte s rýchlym a spoľahlivým pevným internetom do ponuky Love, hlasové služby môžete mať:



lacnejšie o **5 €**



a navyše vám k tomu pridáme aj dvojnásobné dáta do mobilu



Experts in radio access and mobile data
Podľa testov v roku 2023

Najlepšia mobilná sieť na Slovensku

Vyberte si z našej ponuky Optického internetu na ďalšej strane

Ponuka platí pre kombinácie minimálne **Stredný paušál Plus** a **Stredný internet služby Optický FiberNet/PartnerNet/4GNet**.

Viac informácií o ponuke na www.orange.sk/love.

Internet na doma

Optický FiberNet a Optický PartnerNet

Pri 24-mesačnej viazanosti môžete mať inštaláciu so **100 % zľavou**.

	Základný	BESTSELLER Stredný	Prémiový
Rýchlosť sťahovania/odosielania	Až do 80/30 Mbit/s	Až do 500/100 Mbit/s	Až do 1 Gbit/s/300 Mbit/s
Bezpečnosť	Online ochrana Doma v cene		
Cena mesačne	11 €	16 €	21 €

Internet
3 mesiace
zadarmo

DSLNet

Aby ste mali spoľahlivý a neobmedzený domáci internet kdekoľvek na Slovensku. Inštaláciu internetu môžete mať za **10 €**.

	Základný	BESTSELLER Stredný
Rýchlosť sťahovania/odosielania	až do 15/3 Mbit/s	až do 30 – 70/6 Mbit/s
Bezpečnosť	Online ochrana Doma v cene	
Cena mesačne	11 €	16 €

Prenos vášho DSLNetu vám pomôžeme zabezpečiť tak, aby ste nemuseli navštíviť predajňu svojho predošlého poskytovateľa, a počas prenosu vám internet nevypadne ani na jeden deň.

Všetky uvádzané rýchlosti prenosu dát sú maximálne teoreticky dosiahnuteľné rýchlosti. Uvedené mesačné poplatky sú platné v prípade, že účastník uzavrel so spoločnosťou Orange Slovensko, a.s., akciový Dodatok s 24-mesačnou viazanosťou na Optický FiberNet/Optický PartnerNet/DSLNet.

Podmienky nájdete na www.orange.sk/internet.

4GNet

Aktiváciu internetu môžete mať za **10 €**.

	BESTSELLER Stredný	Prémiový
Rýchlosť sťahovania/odosielania	15/2 Mbit/s	30/3 Mbit/s
Objem dát	300 GB, po prečerpaní 1 Mbps	600 GB, po prečerpaní 1 Mbps
Bezpečnosť	Online ochrana Doma v cene	
Cena mesačne	16 €	21 €

V tabuľke sú uvedené maximálne teoreticky dosiahnuteľné rýchlosti prenosu dát. Podmienkou výšky mesačného poplatku je uzavretie Dodatku s 24-mesačnou viazanosťou.

Mobilný internet

Aby ste mali na cestách v tablete či v notebooku bezpečný internet s dostatkom dát.

	Data Safe		
	Basic	Optimal	Premium
Objem dát	4 GB	13 GB	25 GB
Rýchlosť sťahovania dát	300 Mbit/s		
Rýchlosť odosielania dát	75 Mbit/s		
Bezpečnosť	Online ochrana Basic v cene		
Navýšenie objemu dát o 1 GB	4 €	4 €	3 €
Mesačný poplatok s Digitálnou odmenou	11 €	16 €	25 €

Po vyčerpaní objemu dát sa rýchlosť prenosu spomalí na 128/128 Kbit/s. Podmienkou prenosu dát v 4G sieti je SIM karta a zariadenie spôsobilé vykonávať prenos dát v LTE (4G) sieti, pokrytie 4G sieťou a skutočnosť, že služba prenosu dát sa používa prostredníctvom APN INTERNETU. Uvedené rýchlosti sú maximálne teoreticky dosiahnuteľné rýchlosti prenosu dát a platia po splnení podmienok Digitálnej odmeny.

Záložný internet

Spoloční sa, že s Orangeom nezostanete doma bez internetového pripojenia, pretože v prípade výpadku vždy máte v zálohe ďalší internet.

Ak vám odteraz náhodou nečakane **vypadne v domácnosti pevný internet**, rátajte s tým, že vám ihneď **zadarmo poskytneme záložné dáta**, s ktorými môžete s rodinou pokojne internetovať ďalej.

Ako služba funguje?

- V prípade výpadku pevného internetu vám poskytneme **10 GB záložných dát na 48 hodín**. Stačí zavolať na číslo 905, nahlásiť výpadok internetu a požiadať o aktiváciu záložných dát a my vám ich ihneď aktivujeme.
- Záložný internet vám poskytneme **k akémukoľvek pevnému internetu** bez ohľadu na technológiu pripojenia u vás doma.
- Ak sa technický problém nevyrieši do 48 hodín od aktivácie záložných dát, môžete **opätovne požiadať o záložné dáta** na čísle 905.

10 GB
záložných dát
na 48 hodín

Vezmite si zariadenie na dosiahnutie najvyššej kvality služieb



Huawei OptiXstar
HG8145X6



Zykel VMG3927

Výkonné zariadenie k internetu

V ponuke máme pre vás vhodný konvertor Huawei s integrovaným Wi-Fi 6 (2,4 GHz a 5 GHz) alebo výkonný router Zykel. Koncové zariadenie sa vždy odvíja od konkrétneho typu pokrytia na vašej adrese (FiberNet/PartnerNet/DSLNet).

Prenájom zariadenia: 1 €/mes.

Spoločnílivé zariadenia k 4GNetu



Externá jednotka
(ODU) – anténa



Interná jednotka
(IDU) – Wi-Fi router

Riešenie Duobox:

- poskytuje najvyššiu možnú rýchlosť prostredníctvom vonkajšej jednotky na dome a vnútorného Wi-Fi routera,
- akciová cena len 130 € (bežná cena 215 €), **možnosť zobrať aj na splátky: 2,68 € na 48 mes. pri akontácii 1,36 €**,
- inštalácia v sume 119,60 € **zadarmo** pri viazanosti na 24 mesiacov,
- odborný technik vám Duobox nainštaluje a dovedie internetový signál do domu.



TP-Link MR600

Riešenie Flybox:

- zariadenie stojí 139 € bez viazanosti a pri 24-mesačnej viazanosti Stredného internetu 39 € a k Prémiovému internetu len 19 €,
- výslednú cenu pre Stredný internet za Flybox je možné zaplatiť aj v mesačných splátkach až na 24 mesiacov.

Orange TV

Prihrajte si exkluzívne športové zážitky

Všetky dôležité športové stanice v jednej televízii

V rozšírenej ponuke exkluzívnych športových programov nájdete v Orange TV cez kábel a Orange TV cez internet tieto športové stanice: **Premier Sport 2 HD, Nova Sport 1 HD, Nova Sport 2 HD, Nova Sport 3 HD, Nova Sport 4 HD, Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2 HD, Golf Channel HD, Extreme Sports Channel, Sport 1 HD, Sport 2 HD.**

Stačí si kúpiť doplnkový prémiový balík **Super Šport+** a užívať si to najlepšie zo športu.

Vďaka novým športovým staniciam získajte prístup k exkluzívnemu športovému obsahu a k súťažiam:

- Liga majstrov UEFA,
- francúzska Ligue 1,
- Major League Soccer,
- nemecká Bundesliga,
- talianska Serie A,
- španielska LALIGA.



Balík
Super Šport+
len za
4,50 €/mes.



Vyberte si tú najlepšiu TV pre vás

S 24-mesačnou viazanosťou vám dáme k službám FiberTV a PartnerTV s internetom TV archív programov so 100 % zľavou.

V ponuke máme 3 TV účastnícke programy a k nim **skvelé tematické a prémiové balíky TV programov bez viazanosti.**

Orange TV cez kábel (FiberTV/PartnerTV/DSLTV) alebo Orange TV cez internet			
Vyberte si účastnícky program TV cez kábel	Základná TV viac ako 50 TV staníc (39 v HD)	Stredná TV viac ako 103 TV staníc (76 v HD)	Prémiová TV viac ako 120 TV staníc (78 v HD a 1 v 4K)
Vyberte si účastnícky program TV cez internet	Základná Go TV viac ako 27 TV staníc (26 v HD)	Stredná Go TV viac ako 61 TV staníc (46 v HD)	Prémiová Go TV viac ako 75 TV staníc (47 v HD a 1 v 4K)
Možnosť dokúpiť tematické balíky	nie	áno	áno + 4 tematické balíky podľa vlastného výberu
Cena	7 €/mes.	10 €/mes.	15 €/mes.

Počet a zloženie televíznych programových služieb (TV staníc), tvoriacich obsah jednotlivých televíznych balíkov, sa môžu priebežne meniť a závisia od zvolenej technológie (Orange TV cez kábel alebo cez internet).

Orange TV

Vyberte si tú najlepšiu TV pre vás

Základná TV

Obsahuje základné kanály:

Stredná TV

Obsahuje automaticky všetky kanály zo Základnej TV a tieto navyše:

Prémiová TV

Slovenské a české	Regionálne	Slovenské a české	Medzinárodné
Jednotka HD	TV Hronka	Seznam TV HD	RAI 1
Dvojka HD	MTT HD	TV Spark * HD	TV Espana HD
Markíza HD	TV Central	Dokumentárne a štýlové	3sat
JOJ HD	TV Ružinov	Discovery Channel HD	ARTE HD
JOJ Plus HD	TV Bratislava HD	Home and Garden HD	Das Erste
WAU HD	TV RAJ HD	TLC HD	Deutsche Welle
DAJTO HD	TV Považie	TV Paprika	ORF 1
ČT 1 HD	TV Turiec HD	JOJ Svet HD	ORF 2
ČT 2 HD	TV Liptov HD	Spravodajské	RAI 3 HD
ČT 24 HD	TV Nitrička	BBC World	Canal 24 Horas HD
Doma HD	Levická TV	Bloomberg	RTL
Markíza Krimi HD	TV SEN HD	France 24 AJ HD	RTL 2
Nova Int. HD	Bánovská televízia HD	France 24 FR HD	Super RTL
Prima PLUS HD	TV 7 HD	n-tv	VOX
TV Barrandov HD	TV 9	Maďarské	ZDF
Kino Barrandov HD	TV Romana	Duna TV HD	Detské
Barrandov Krimi HD	Bardejovská televízia HD	Duna World / M4 Sport+ HD	Disney Channel
TV8 HD	TV VITA HD	M1 Europe HD	Minimax
TV Noe	TV Vega	M2 Europe HD	Jojko HD
TV Lux HD	TV Zemplín HD	M4 Europe HD	RiK HD
RTVS Šport HD	RTV Krea	M5 Europe HD	LALA TV HD
TV Doktor HD	Hudobné	Športové	Turbo TV HD
Spravodajské	Óčko HD	Eurosport HD	Ki:KA (Kinderkanal)
TA3 HD	Senzi TV HD	Eurosport 2 HD	Filmové
RTVS 24 HD	Šlágr Originál	JOJ Šport HD	JOJ Cinema HD
CNN Prima News HD	Šlágr Premium HD	Sport 1 HD	AMC HD
JOJ 24 HD	Hudobné	Arena Sport 1 HD	Filmbox
	Folklorika HD	Premier Sport 2 HD	Pre dospelých
	Šlágr Muzika HD		Leo TV HD
			Extasy HD

obsah Strednej TV

+4 tematické balíky podľa vlastného výberu zadarmo

☑ – dostupné aj v Orange TV cez internet
 HD – kvalita obrazu High Definition
 4K – kvalita obrazu 4K

TV stanice označené hviezdikou* sú súčasťou základnej ponuky až do odvolania. Počet a zloženie televíznych programových služieb (TV staníc), tvoriacich obsah jednotlivých balíkov, sa môžu priebežne meniť. Ich aktuálny zoznam, ako aj jazyková stopa, v ktorej sa vysielajú (napr. vysielanie v maďarskom jazyku), sa nachádzajú na www.orange.sk/televizia.

Prémiové balíky TV programov bez viazanosti

Balík Discovery Extra	1,50 € mesačne	Balík FilmBox Premium	4,49 € mesačne	Balík HBO	7,49 € mesačne	Balík Exkluziv	7,49 € mesačne	Balík Super Sport+	4,50 € mesačne
Animal Planet HD		360 TuneBox HD		HBO HD		Brazzers TV Europe HD		Arena Sport 1 HD	
Travel Channel HD		DocuBox HD		HBO 2 HD		Dorcel XXX HD		Arena Sport 2 HD	
Food Network HD		Erox HD		HBO 3 HD		Dorcel TV HD		Extreme Sports Channel	
ID HD		Eroxxx HD		Balík Cinemax + HBO	11,99 € mesačne	Leo TV Gold HD		Premier Sport 2 HD	
Balík Cinemax	7,49 € mesačne	FashionBox HD		Cinemax HD		PASSION XXX HD		Nova Sport 1 HD	
Cinemax HD		Fast&Fun Box HD		Cinemax 2 HD				Nova Sport 2 HD	
Cinemax 2 HD		FightBox HD		HBO HD				Nova Sport 3 HD	
		FilmBox Extra HD		HBO 2 HD				Nova Sport 4 HD	
		FilmBox Family		HBO 3 HD				Golf Channel HD	
		Filmbox Stars HD						Sport 1* HD	
		FilmBox Premium HD						Sport 2 HD	

Tematické balíky TV programov len za 1,49 € a bez viazanosti

Balík dokumenty A	Balík mix	Balík šport A	Balík maďarské A HU-A	Balík zahraničné	Balík deti A
National Geographic HD	Crime and Investigation	Extreme Sports Channel	Cool TV	France 2 HD	Baby TV
NGC Wild HD	CS Mystery HD	Golf Channel HD	Film+ HU	France 3	Cartoonito
Love Nature HD 4K	CS Horror HD	Sport 1 HD	RTL II HU	France 5	Cartoon Network SKCZ
The History Channel HD	CS History HD	Sport 2 HD	TV 2	Kabel 1	Disney Junior
Balík dokumenty Z	Film Europe HD	Balík šport Z	Super TV 2	Sat 1	JimJam
Spektrum HD	iConcerts	Arena Sport 2 HD	TV 4	CNN	Balík deti Z
Fishing & Hunting	Luxe TV	Nova Sport 1 HD	Galaxy 4	PRO 7	Duck TV HD
Viasat Explore HD	Balík zábava	Nova Sport 2 HD	Film 4	WELT	Nick Jr.
Viasat History HD	Auto Motor Šport		Story 4	Balík mládež a hudba	Nickelodeon
Viasat Nature HD	AXN			MTV	NickToons
Balík filmy	AXN Black	Balík hobby	Balík maďarské Z HU-Z	Óčko Black HD	
EPIC Drama HD	AXN White	E! HD	RTL HÁROM	Óčko Expres HD	
Film+ HD	Fashion Television SK&CZ HD	Fashion Television EN HD	RTL HU	Óčko Star HD	
CS Film HD	TravelXP HD	Mňau TV HD	RTL Gold	Retro Music Television	
		Mňam TV HD	FEM 3	MTV 00s	
		Hobby TV HD	TV2Séf	Šlágr Premium HD	
		Spektrum Home	Sláger TV HU		
			Sorozat+		



Môj Orange

Objavte zákaznícku zónu Môj Orange a majte poruke všetky dôležité informácie bez toho, aby ste museli chodiť do predajne. Pozrite si informácie o svojej spotrebe, plaťte faktúry z mobilu a počítača alebo si prezrite podrobný rozpis svojich hovorov.

- Prehľad o spotrebe na vašich číslach
- Jednoduché a úplné platenie faktúr
- Podrobný rozpis hovorov a SMS
- Jednoduchšia aktivácia doplnkových služieb
- Prehľad o vašich aktívnych službách

Ďalšie nové funkcionality v Môj Orange

Riešenie problémov

V sekcii Riešenie problémov môžete sledovať stav svojich podnetov, požiadaviek a sťažností, ktoré je možné zadať rôznymi kontaktnými kanálmi. Pre každú si môžete nastaviť e-mail a SMS notifikácie.

Manažment Prima Kids

So službou Prima Kids môžete nastaviť mesačné dobíjanie kreditu na priradenú Prima kartu svojho dieťa, môžete mať prehľad o bezpečnosti a mnoho ďalších výhod.

Odmena za vernosť v Orange svojim

V Orange svojim na vás čaká odmena za vernosť vo forme zľavových kupónov. Čím dlhšie s nami budete, tým väčšiu a atraktívnejšiu ponuku kupónov od nás získate.

Manažment doplnkových služieb

V sekcii Produkty a služby máte na jednom mieste všetky informácie o službách, ktoré máte aktuálne aktívované. Pár klikmi si môžete aktivovať, deaktivovať alebo upravovať parametre služieb.

Viac informácií o ponuke na www.orange.sk/moj-orange.



Skylink TV pre Orange

Dobrý signál pre váš domov

Pustite si doma satelitnú TV, s ktorou máte na výber až z piatich TV paušálov, možnosť dokúpiť si doplnkové balíky programov či pripojiť ďalšie TV.

Vyberte si pre seba tú najlepšiu Skylink TV pre Orange

Základný balíček	Skylink TV				
	Mini	Smart	Multi	Kombi+	Komplet
Počet programov	67	89	103	121	134
Prístup do TV cez internet	Bezplatný benefit				
7-dňový archív v TV cez internet	Bezplatný benefit				
Prenájom zariadení mesačne	CA modul za 1 € Set-top box za 2 € Hybridný set-top box za 3 €				
Ďalšia karta na zapojenie ďalších TV	4,40 € za každú kartu				
Mesačný poplatok	6,90 €	11,60 €	15,20 €	19,90 €	45 €

Zmena ceny balíčkov je vyhradená v nadväznosti na zmenu cien poskytovateľom služby Skylink TV pre Orange. Aktuálnu cenu vám poskytnú naši predajcovia. Viac informácií o ponuke na www.orange.sk/satelit.

Zoznáňte sa s ponukou TV staníc

Zoznam staníc balíčka Mini

Jednotka **HD**
 Nova International
 Mňam TV
 Bloomberg Europe
 Viasat Explore
 Dvojka **HD**
 Prima PLUS **HD**
 A11
 Sky News International
 CS History
 RTVS 24 **HD**
 CNN Prima NEWS **HD**
 STORY4 **HD**
 EuroNews
 Hobby TV
 RTVS Šport **HD**
 Spektrum Home
 ÓČKO
 France 24
 TV Spark
 Markíza **HD**
 Travelxp **HD**
 ÓČKO STAR
 Newsmax **HD**
 MTV Europe CZ
 Markíza Krimi **HD**
 TA3 **HD**
 ÓČKO BLACK **HD**
 Eurosport 1 DE
 Rebel
 Doma **HD**
 TV8 **HD**

ÓČKO EXPRES **HD**

MTV DE
 Duck TV
 DAJTO **HD**
 TV Lux **HD**
 Šláger Originál
 Disney Channel DE
 Jójko
 JOJ **HD**
 ČT1 **HD**
 Šláger Muzika
 AXN
 Minimax
 JOJ 24 **HD**
 ČT2 **HD**
 Senzi
 FilmBox Stars **HD**
 Nickelodeon
 JOJ Šport **HD**
 ČT24 **HD**
 RETRO
 Film Europe+ **HD**
 LEO TV
 PLUS **HD**
 CS Mystery
 RELAX
 CS Horror
 WAU **HD**
 Earthx TV **HD**
 TV Noe
 CS Film
 FilmBox **HD**
 INPLUS **HD**
 BBC World News **HD**
 Arena Sport 1 **HD**

Stanice navyše s balíčkom Smart (zahŕňa balíček Mini)

AXN Black
 AXN White
 CANAL+ Action **HD**
 Epic Drama **HD**
 JOJ Cinema **HD**
 Film+ SK
 Arena Sport 2 **HD**
 Nova Sport 1 **HD**
 Nova Sport 2 **HD**
 Sport 1 **HD**
 Fishing & Hunting
 National Geographic **HD**
 Viasat Nature **HD**
 Viasat History **HD**
 Šlágr Premium **HD**
 JimJam
 LALA TV
 Nick Jr Czech
 Nicktoons
 VIXEN **HD**
 Penthouse Gold **HD**
 Playboy TV Europe **HD**

Stanice navyše s balíčkom Multi (zahŕňa balíčky Mini a Smart)

AMC SK
 FilmBox Extra **HD**
 Film Europe **HD**
 FightBox **HD**
 Sport 2 **HD**
 Golf Channel
 Love Nature **HD**
 National Geographic
 Wild **HD**
 Spektrum **HD**
 History **HD**
 MTV 80s
 MTV 00s
 Disney Channel
 Cartoon Network

Stanice navyše s balíčkom Kombi+ (zahŕňa balíčky Mini, Smart a Multi)

FilmBox Family
 FilmBox Premium **HD**
 AMS **HD**
 Extreme Sports Channel
 Nautical **HD**
 DocuBox **HD**
 TV Paprika
 Mezzo **HD**
 Stingray CMusic
 Stingray iConcerts **HD**
 Stingray Classica **HD**
 Cartoonito
 Dorcel TV **HD**
 Dorcel XXX **HD**
 CANAL+ Sport **HD**
 CANAL+ Sport 2 **HD**
 Dorcel TV **HD**
 Dorcel XXX **HD**
 CANAL+ Sport **HD**
 CANAL+ Sport 2 **HD**
 Nova Sport 3 **HD**
 Nova Sport 4 **HD**
 Nova Sport 5

Stanice navyše s balíčkom Komplet (zahŕňa všetky balíčky)

Film Europe **HD**
 Film Europe+ **HD**
 HBO **HD**
 HBO2 **HD**
 HBO3 **HD**
 Cinemax **HD**
 Cinemax2 **HD**
 Hustler
 Vivid TV Europe
 VIXEN **HD**
 Penthouse Gold **HD**
 Penthouse Reality TV **HD**
 Man-X

Vylepšite si Skylink TV pre Orange doplnkovými balíkmi

Doplnkový balíček	Cena mesačne
HBO Standard (vrátane HBO Max)	8,90 €
HBO MaxPack (vrátane Cinemax a HBO Max)	10,90 €
Maďarský balíček (32 programov)	1,99 €
MAN-X	10,40 €
Exxtra	9,70 €

Balíček CANAL+

Zápasy najlepšej futbalovej ligy sveta naživo spolu s 9 špecializovanými reláciami o futbale. K tomu nový program CANAL+ Action plný akcie a napätia, 5 filmových programov z rodiny FilmBox a úplne nová videotéka CANAL+.

Len za
7,49 €/mes.
CANAL+ SPORT

Tip

Súčasťou všetkých balíkov TV staníc je aj veľa slovenských a českých rozhlasových staníc.

Tip

Vychutnajte si filmy a dokumenty od HBO až v 4K rozlíšení cez aplikáciu HBO Max.

Nákup služieb na bezplatnom čísle
0800 500 100

Informácie o faktúrach, službách
0905 905 905*

Linka technickej podpory
0800 500 555

Pomoc v prípade technickej nefunkčnosti/výpadku mobilných, internetových a televíznych služieb – bezplatne zo všetkých sietí v SR

Vyriešte svoju požiadavku z pohodlia domova v aplikácii **Môj Orange**,

kde nájdete všetky informácie týkajúce sa svojej spotreby, faktúr a platieb vrátane možnosti aktivácie doplnkových služieb.

- mobilná aplikácia **Môj Orange**
- Zákaznícka zóna **Môj Orange** na www.orange.sk/moj-orange/web



Môj Orange

Preferujete digitálne spôsoby komunikácie? Využite:

 **WhatsApp**

 **Facebook Messenger**

 **Chat na našej stránke v sekcii Pomoc a podpora**



WhatsApp

Informácie o nás nájdete aj na:

 www.instagram.com/orange_svk

 <http://www.facebook.com/OrangeSlovensko>

 <http://www.linkedin.com/company/orange>

 www.orange.sk



Meno predajcu:

Tel. číslo:

* Volanie na linku 905 a prepojenie na operátora je spoplatnené sumou podľa aktuálne platných cenníkov služieb Orange Slovensko, Prima alebo FunFón podľa toho, akú službu využívate. Hovor je účtovaný až po prepojení na pracovníka služieb zákazníkom. Ak voláte z inej siete, hovor je účtovaný podľa platného cenníka vášho operátora.